



大牌的章子怡如何练得一口流利的英语?比章子怡更资深的杨紫琼如何说得一口流利的中文?昨日曾为章子怡、杨紫琼等大牌明星做过头发的知名造型师现身,为读者解读了他为这两位国际巨星做头发的小秘密。

造型师曝内幕

章子怡做头发 助理多架势大

章子怡做头发爱讲英语

说到这里如今跻身好莱坞的国际巨星,造型师的第一印象就是“难搞”,做头发就带着5个助理,足见架势大。

章子怡的头发有代言,所以剪发必须用尺子量,不能短于38厘米。长度不能变,颜色不能改,黑头发不能发黄,为保持亮泽必须用冷风吹。就连卷发,也要用尺子量。因为章子怡不喜欢头发太卷,也不能做得太蓬松,因此又得用尺子量,给章子怡做个发型至少要花3个小时。

然而就算这3个钟头

也并不意味着能搞定,因为章子怡要求特别高,觉得发型跟自己的服装还不搭调,于是决定拆了重新来过。

造型师总结出这样的问题可能是因为沟通有障碍。因为就算有中国的工作人员在身边,章子怡也不会直接和造型师沟通,而是用英语告诉她的助理,她的助理再通过翻译告诉造型师的日文翻译,然后日文翻译再转述章子怡的意思,一来一去难免会有信息遗失。或许这也是她的英文突飞猛进的缘故。

不过对于章子怡的敬业精神,造型师还是超赞,为了保持身材,在那么长的做发型的时间里,章子怡仅吃了一小块旺旺雪饼,

喝了一瓶酸奶。

杨紫琼盘腿说中文

和章子怡一样,杨紫琼也有一位外国男朋友,大部分时间也生活在海外;但她和章子怡不一样,做造型的时候身边只有一位助理,还跟造型师亲切地讲中文,为人非常随和。

造型师透露,杨紫琼在做头发的时候,状态特别放松,穿着睡衣盘腿坐在椅子上就这样过了两个钟头。跟造型师的交流也非常愉快,小声地用中文叮嘱他把头发做得动感一点,就不再给更多意见。当听说造型师的女儿非常喜欢她的时候,还特意在签名上写下造型师女儿的名字。 华龙

《红楼梦》晴雯造型曝光

新版电视剧《红楼梦》的人物造型一直很受争议。此前,该剧黛玉、宝玉的造型出炉,都遭来骂声一片。昨天,该剧又一主要人物晴雯的造型曝光。在这部剧中,晴雯由杨幂扮演。导演李少红坦言,当初选择杨幂出演晴雯,“首要原因就是杨幂的个性非常突出,这与晴雯的性格非常接近。”而杨幂觉得,“第一次看《红楼梦》,就觉得晴雯跟我挺像的,喜欢干吗就干吗。”

原著中,曹雪芹这样描写晴雯:水蛇腰,削肩膀儿,钗甜鬓松,衫垂带褪,大有春睡捧心之态。美术指导叶锦添特意将晴雯的造型设计得与其他丫头都不一样。她头插羽毛,略施粉黛,身着长裙。让人意外的是,这个造型公布后并没有被网友诟病,很多人都觉得这个晴雯朴素大方又娇俏可人。不过也有人觉得,“美中不足的



新版晴雯

是,她头上的两根羽毛有点奇怪。” 快报记者 沈梅

博客自曝喜讯

刘涛30岁收获孩子

去年10月,刘涛在自己的博客里公布了婚讯,大方承认已是“王太太”。今年1月,刘涛在北京举行了奢华的婚礼。昨天,刘涛再次在博客中爆料称,她和她的丈夫已经迎来了健康可爱的宝贝。网友纷纷猜测,“刘涛又主动跟大家分享好消息了,下面咱们是不是等着看她摆满月酒了?”



刘涛

博客爆料 迎来宝宝

记者发现,已经有两个月多月没有更新博客的刘涛,于7月5日撰写了一篇《三十而立》的博文,其中字字句句都流露出婚后的幸福。刘涛在文章中写道:“感谢命运让我在三十岁这一年收获这么多。我那无可挑剔的丈夫,他用最纯最真的爱呵护我,尽一切的能力和责任心创造我们的生活……”写到这里,刘涛特意提到:“在这样一个充满爱的家庭,我们迎来了健康可爱的宝贝,现在的我实在是幸福而满足的……”接着,刘涛还大表做贤妻良母的决心:“女人成家以后,家、老公、孩子比什么都重要,总希望在有限的生命里为他们做些什么……”

成婚之时 承认有孕

刘涛在今年1月结婚,

快报记者 沈梅

赵本山:最怕徒弟犯“大错误”

录制鲁豫有约,感叹队伍不好带

他是中国人春晚的最爱,有他就有笑声;他还做老板、开传媒公司、玩过足球……他就是赵本山。昨日,赵本山带着自己的8个徒弟在北京录制鲁豫有约《说出你的故事》。这位如今拥有50多个弟子的笑星在节目里感叹:队伍不好带啊。

担心徒弟赚钱被人下药

赵本山现有50多个徒弟,说起这些聪明机灵的徒弟,赵本山又得意又担忧,“和孩子们在一起很开心,但也很担心,我怕他们犯错误啊。”作为过来人,赵本山深知徒弟们名气一天天渐响,成名之后也可能变成灾难,“成名了,金钱、美女都来了,稍微不注意,很容易犯错误。要是哪个大老板拉你去歌厅,你又不推,安排个小姐,搞不好饮料里放点药什么

的。这就是大错误了。”

徒弟们用“老爸”来称呼赵本山,尽管有些徒弟只比赵本山小五六岁。由于徒弟们队伍庞大,徒弟之间性格差异很大,在一起相处难免会有摩擦,因此赵本山花在徒弟们身上的时间比花在自己儿女身上的时间还要多。想起平日谁的举动不正常,他就立即琢磨着会出现什么问题,半夜都会打电话给徒弟,“想起这些事情我真的很累,能够早上八点睡着就不错了。我家里房间多,我经常换五六个房间都睡不着,倒是最后在沙发上睡着了。”

自掏腰包为徒弟买车买房

在自身发展的同时,赵本山还不忘带动东北二人转的发展,为此他在1993年成立了公司,培养了一大批二人转人才,

到现在公司已壮大为本山传媒集团,拥有1000多名员工,旗下有“刘老根大舞台”等多个产业,是东北的第一大文化娱乐集团。

担任公司董事长的赵本山在管理员工上也像对待徒弟们一样有人情味,公司吃喝全包,成立工会,还有自己的医务室,员工们在医务室里打个点滴不用花一分钱,甚至有演员得了心脏病,医药费也是公司报销。对自己的徒弟们,赵本山更是慷慨大方,在他的关怀下,都是苦孩子出身的徒弟们大部分发家致富,赵本山还出钱给徒弟们买车买房:“我也是由苦孩子一步一步走出来的,不过我的生活没有徒弟们变化这么快,我到1986年才挣到一万块,那时候我红了几年了。” 快报记者 李谷



动感地带在线入网, M-ZONE人在家诞生!

要加入M-ZONE,其实很简单。登录动感地带网站,使用“在线入网”功能,即可实现在线选择号码、充值及SIM卡寄送等系列流程,足不出户即可加入动感地带,成为“时尚、好玩、探索”的M-ZONE人。

活动对象:2008年全省秋季高校入学新生
活动时间:2008年7月初-10月30日(具体开始时间见动感地带网站)

参与方式:登录江苏动感地带网站
<http://m-zone.js.chinamobile.com>,点击首页“在线入网”链接进入。

客服热线:0086 www.3.cn 动感地带 手机新势力